

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Осадчего Александра Владимировича на тему: «Социально-демографическая характеристика и особенности течения инфекционно-воспалительного процесса у больных туберкулезом предстательной железы », представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.16 – фтизиатрия

Диссертационное исследование А.В. Осадчего посвящено актуальной проблеме исследования больных туберкулезом предстательной железы и направлено на повышение эффективности лечения и улучшения реабилитации больных с нарушением фертильности.

Частота бесплодных браков среди супругов репродуктивного возраста колеблется от 8 до 15%-это миллионы пар, причем 25-60% случаев бесплодия обусловлены мужским фактором. При этом хронические воспалительные заболевания у инфертильных мужчин и мужчин с патоспермией практически никогда не бывают изолированными и развиваются на фоне интоксикаций, препаратов противовоспалительного действия и одновременно нарушающих иммунологическую реактивность и резистентность, а также гонадостат.

Автором впервые выполнен развернутый анализ социально-демографической характеристики больных туберкулезом предстательной железы, определен их метаболический и гормональный статус и обоснована сперматопротективная терапия. Доказан оптимальный путь доставки рифампицина у больных туберкулезом предстательной железы.

Установлено, что использование предложенных препаратов на достаточном количестве больных со сложными формами нарушения сперматогенеза, дает хорошие результаты улучшения в этой сфере. В два и более раза увеличивается количество сперматозоидов в эякуляте, улучшается их характеристика, увеличивается количество зрелых форм и, что важно, возрастает их подвижность.

